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Němci to opět skvěle umějí: Jak bránit demokracii?
Diktaturou! Ze Třetí říše Čtvrtá. Co se skutečnou
opozicí? Vybít její členy! Roste popularita AfD u voličů?
Zakázat! Fialův a Rakušanův vzor. Už to u nás po
německu zavádějí

protiproud.info/politika/7381-nemci-to-opet-skvele-umeji-jak-branit-demokracii-diktaturou-ze-treti-rise-ctvrta-co-se-
skutecnou-opozici-vybit-jeji-cleny-roste-popularita-afd-u-volicu-zakazat-fialuv-a-rakusanuv-vzor-uz-to-u-nas-po-
nemecku-zavadeji.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Karel Bek komentuje rychlý růst voličských preferencí Alternativy pro
Německo (AfD) a připomíná i z historie známé metody, jimiž se
německé elity skutečně demokratických stran zbavují, tím, že jim a
jejich nepodvoleným členům zakroutí krkem - obrazně i doslova

AfD už chce volit téměř čtvrtina Němců, což je podle „liberálních
demokratů“ v čele země nedemokratické, takže je nyní třeba „chránit
demokracii“ zrušením „špatné“ strany. Pokud by se podobná situace
vyskytla kdekoli v EU, tak předpokládám, že tzv. „ochrana
demokracie“ by šla úplně stejným směrem.
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Jestliže se však podíváte do jiných zemí, tak tam se skutečná
opozice krčí někde na hraně volitelnosti a pokud se už někam
vyšplhá, tak pouze  kolem 10-15 %. To je ovšem procento, které
neohrozí „Národní frontu“ probruselských stran, tedy aktuálních vlád
a řízené opozice. A toto platí pro drtivou většinu evropských zemí.
Dokud se opozici daří díky démonizaci v médiích a ze strany
establishmentových politiků či řízené opozice držet na podobných
číslech, dá se nějak její existence přejít.

Včera střed, dnes pravicový extrém? 

Jenže v Německu již došla obliba skutečné opozice příliš vysoko,
kdy se již přejít nedá, proto je třeba rychle „bránit demokracii“
zrušením demokracie. V ideálním případě zákazem dané strany, což
je aktuální téma v Německu, kde se již vedou stále vážnější debaty o
tom, jak zrušit stále sílící AfD.

Paradox je, že strana, která je nyní považována za ultrapravici, je do
značné míry v souladu s politikou, jakou praktikovala ještě před
nějakými 25 lety třeba CDU. Jenže zatímco CDU se posunula vedle
socanů a Zelených směrem k ultralevici a prakticky s těmito – dnes
vládními – stranami splynula, AfD do značné míry převzala její
původně konzervativní politiku, která – dříve považovaná za
středopravou – je nyní považována za ultrapravicovou.
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Čtěte ZDE: Skutečný smrtící virus: Německá politika. Jak u
sousedů? Raději postřílet 850 tisíc než mít cokoli s AfD. Budou
zavedeny lágry pro buržousty? Jak vypadá mediální shitstorm.
Realita, nikoli zlý sen

To se samozřejmě děje ve všech evropských zemích, kde se v
reálné politice strany establishmentu zařadily do jednoho šiku, i když
navenek si hrají na opozici a ty strany, které se vymykají –  a tedy
nejsou v souladu s onou NF – jsou ostrakizovány.

Právě tato démonizace pak vede k tomu, že lidé mají pocit, že dnes
zcela běžné konzervativní strany (často ani ne pravicové) jsou
považovány za ultrapravici i samotnými voliči a nechtějí je volit ani ti,
kdo s danou politikou naprosto souzní.

Hitler to uměl perfektně 

https://protiproud.info/politika/4975-skutecny-smrtici-virus-nemecka-politika-jak-u-sousedu-radeji-postrilet-850-tisic-nez-mit-cokoli-s-afd-budou-zavedeny-lagry-pro-burzousty-jak-vypada-medialni-shitstorm-realita-nikoli-zly-sen.htm
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Všeobecně totéž platí v drtivé většině evropských zemí – včetně
České republiky – nicméně nikde jinde než v Německu nenabírá tato
démonizovaná opozice tak velkou podporu voličů jako právě v
Německu. Podle průzkumů je AfD na 23 procentech hlasů. To
znamená, že strana je stále za CDU, ale před stranou kancléře
Scholze. Německo nyní našlo skvělý způsob, jak ochránit demokracii
zákazem AfD. 

Zachraňte demokracii zrušením demokracie. Naposledy tak činil
právě v Německu jistý knírkatý pán, k jehož politice má nyní vláda
tzv. „semaforu“ skutečně velmi blízko. Ostatně, němečtí nacisté se
dostávali již záhy po válce na vysoké posty jak v evropské politice
(nacista byl prvním šéfem EU), tak světové (nacista byl i první šéf
NATO)  a samozřejmě i německé, kde byli nacisté nedílnou součástí
politiky federální i zemské až do 80. let (později už šlo o jejich
potomky).

Tito bývalí nacisté se vždy hlásili k establishmentovým stranám a
obklopoval se jimi například i otec současné šéfky EK Lejnové, který
byl v 70. - 80. letech čelním představitelem zemské vlády.

A zatímco nacisté byli záhy po válce rehabilitováni, tak ti, kdo odmítli
bojovat za wehrmacht, byli až do konce 90. let (kdy již většina nežila)
považováni za zločince a vyloučeni ze společnosti – obzvlášť pak na
západě Německa, kde byli považováni za dezertéry a například
nikdy nesměli podnikat. Tedy z mého pohledu se třetí říše plavně
převtělila do té čtvrté, kterou reprezentuje politika Berlína a Bruselu.
A to dokazuje i stávající hon na běžnou konzervativní stranu AfD,
která je však natolik démonizována, že stále mnoho Němců věří, že
jde o extremisty.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/skutecne-chce-zit-vetsina-evropanu-pod-fasistickou-diktaturou-protkanou-korupci/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/04/nacisticke-koreny-fuhrerky-eu-ursuly-von-der-leyenove-video/
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Čtěte ZDE: Raketový nástup Alternativy v Německu: AfD dosáhla v
průzkumech historického výsledku 22 % a šlape na paty první CDU.
Vláda neřeší klesající mzdy, inflaci ani migraci, ale jen podporu
Ukrajině. Prezident Steinmeier couvá. Kdy u nás?

Zakázat + uvěznit = liberální demokracie 

V podstatě je to však naopak, extremistická je vláda, která chce
nejen zrušit jedinou opozici, ale také prezentuje politiku, která by
byla před lety považována za extrémně levicovou. Do „honu“ na AfD
se přidali všichni: korporátní média, politici i neziskovky. Německý
prezident Frank-Walter Steinmeier řekl, že „musíme na jejich místo
dosadit ty, kteří se neštítí naší demokracie.“ Příliš mnoho lidí plánuje
hlasovat pro nevítanou stranu. Je třeba ji zakázat! Zachraňte
demokracii!!

Der Spiegel, mainstreamový plátek, který je svým stylem velmi
podobný našemu Seznamu, varoval, že „AfD se stále více
radikalizuje. Je čas bránit demokracii lepšími zbraněmi.“ Na obranu
demokracie, samozřejmě.

Prohlásit politickou opozici za nepřítele a pak ji zakázat. Odkud to
známe? Nestalo se to už dříve v Německu? A co tak členy AfD i
uvěznit? I o tom již „demokraté“ uvažují. Alex Steier, zakladatel
pašerácké neziskovky Mission Lifeline, napsal na sociálních sítích,
že AfD by měla být zakázána a její vůdci by měli být uvězněni.

https://protiproud.info/politika/7312-raketovy-nastup-alternativy-v-nemecku-afd-dosahla-v-pruzkumech-historickeho-vysledku-22-a-slape-na-paty-prvni-cdu-vlada-neresi-klesajici-mzdy-inflaci-ani-migraci-ale-jen-podporu-ukrajine-prezident-steinmeier-couva-kdy-u-nas.htm
https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/zakladatel-paseracke-neziskovky-vyzyva-k-zakazu-afd-a-uvezneni-jejich-vudcu/
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Mnozí dávají své „demokratické smýšlení“ najevo i fyzickými útoky
na členy strany, případně nabádáním ostatních k útokům jak na
členy strany, tak na jejich rodiny, bydliště či místa, kde se schází.
Smrtelným hříchem, kterého se AfD dopustila, je, že se strana stala
příliš populární u voličů. To v demokracii nepřichází v úvahu.

SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 21. 8. 2023 od 18:00 vysílá
v přímém přenosu pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu
s věrnými čtenáři a diváky - v jednom z mála necenzurovaných
prostředí - nad aktuálními i obecnějšími otázkami naší doby. Do
rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s
předstihem před zahájením vysílání.

Obyčejný (korporátní) fašismus 

Téměř čtvrtina Němců podporuje tuto stranu, která by však podle
establishmentu neměla existovat. Šéf německé Spolkové služby pro
ochranu ústavy Thomas Haldenwang řekl, že strana „zde v
Německu šíří nenávist proti všem typům menšin.“ Šířením nenávisti
má ve skutečnosti na mysli správné citování statistik kriminality nebo
naslouchání obavám z masové migrace.

Případně sestavení žebříčků kriminality podle zastoupení křestních
jmen, což je způsob, který nejlépe odkryje, kdo vlastně v zemi
kriminalitu především páchá. To je skutečně nepřijatelné. Rychle,
zákaz!

https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/nemecko-antifa-zverejnila-adresy-clenu-afd-a-vyzyva-k-utokum-na-ne/
https://www.youtube.com/live/CC01EIjNjpA?feature=share
https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/jake-je-nejcastejsi-krestni-jmeno-zlocincu-kteri-jsou-prezentovani-jako-nemci/
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Antifa vyhrožovala, že zabije poslankyni AfD Christinu Baumovou.
Politik AfD Frank Magnitz byl při útoku zbit tak, že zůstal ležet
polomrtvý, další politik AfD, Marc-Manuel Kunstmann byl velmi
brutálně zbit v autobuse. Poslední obětí útoků se stal politik
AfD Andreas Jurca, který byl po útoku odpůrců k nepoznání. Ale
extremisté jsou údajně politici z AfD a ne útočící Antifa a Arabové.

Je fascinující, jak politické strany, které jsou proti lockdownům, proti
prodlužování války na Ukrajině, proti cenzuře, proti otevřeným
hranicím, proti klimatické hysterii a proti centralizaci moci, jsou náhle
a z ničeho nic označeny politickým establishmentem za
„extremistické“ a hrozí jim zákaz.

Co nám lépe dokazuje, že žijeme v orwellovském světě, kde  válka
je mír, svoboda je otroctví a korporátní fašismus je liberální
demokracie?

Zdroj.

 

na hlavní stranu

Tagy článku
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AfD Nemecko Cenzura Neomarxismus Progresivismus Levice
Levičáci CDU Totalita Orwell Svoboda slova

Doporučujeme

Slovensko "progresivní": Policejním pučem umlčet a zlikvidovat
opozici? Osvědčené metody....

Karel Bek přináší komentář k projevu Roberta Fica k policejní zvůli
na Slovensku, která, jak se zdá,... více čtěte zde

Operace vskutku speciální: Moskvě se na Ukrajině daří podkopat i
Washington. Jak vyrobit...

Viktorie Nikiforová vysvětluje, proč jsou sklady zbraní v USA a
zemích NATO již skoro prázdné, proč není šance... více čtěte zde

NEJČTENĚJŠÍ

Ruská armáda stojí před Kupjanskem: Důležitý železniční uzel a
otevření cesty na Charkov...
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Václav Danda přináší informace ze severní fronty, kde se tento týden
zhroutila ukrajinská obrana a ruské... více čtěte zde

GLOSA PROTIPROUDU

DOPORUČUJEME

Nejen Němci v obavách: Z nových ruských bezpilotních Lovců
jde prý hrůza. V říjnu zvrat ve válce? USA jsou namydlené. F-
35: Jen prachy pro madam Černochovou? Budou šrot ještě dřív
než ona. Izraelci se vzít na hůl nenechají

DOPORUČUJEME

Dárek pro alarmisty: Čína odstupuje od klimatických dohod.
Hlavně to neříkat nahlas. Protančíme se k bídě? Strašení jako
dlouhodobá disciplína. Už dávno bychom měli hladovět. Reálný
pohled a zavilý Západ. Bude následovat USA?
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